

2007年9月28日
東京海上日動火災保険株式会社

ソルベンシー・マージン比率の訂正

東京海上日動火災保険株式会社（社長 隅 修三）は、過去に公表したソルベンシー・マージン比率に誤りがあることが判明したことから、以下の通り訂正を行うことといたしました。ご関係の皆様方にご迷惑をおかけいたしましたことに対しまして、深くお詫び申し上げます。

今回訂正を行うに至りました原因は、巨大災害リスクの算出における事務ミスであり、今後は事務手続の見直しを図り、再発防止を徹底して参ります。

（単位：％）

期別	会社名	訂正前	訂正後
平成12年度期末	旧東京海上火災保険(株)	1,278.0	1,280.6
平成13年度中間	〃	1,240.2	1,243.0
平成13年度期末	〃	1,332.6	1,344.1
平成14年度中間	〃	1,132.4	1,141.6
平成14年度期末	〃	1,087.5	1,092.8
平成15年度中間	〃	1,057.4	1,065.3
平成15年度期末	〃	1,108.6	1,121.6
平成16年度中間	〃	1,032.9	1,045.1
	旧日動火災海上保険(株)	1,072.2	1,073.0
平成16年度期末	東京海上日動火災保険(株)	968.2	984.3
平成17年度中間	〃	1,020.3	1,025.4
平成17年度期末	〃	1,076.6	1,083.9
平成18年度中間	〃	1,059.3	1,076.1
平成18年度期末	〃	1,097.5	1,098.2

以 上